

春夏季高考复习内容不同,时间紧、压力大——

“鱼与熊掌”学生不想兼得

本报11月1日讯(记者李沙娜 首席记者 聂金刚) 1日,《关于做好山东省2012年普通高等学校招生报名工作的通知》已经出台近半个月的时间了,但是记者走访东营市部分高中了解到,原本有能力考取本科的高三重点班级里,几乎没有人关注春季高考。

由于2012年高考网上报名的时间为2011年11月8日—15日,虽然目前各学校还不确定有多少人同时报名参加春夏季高考,但通过记者简单的调查了解到,部分学校有意愿向同时兼报两次高考的

人数为零。大部分同学反映,因春季高考科目为语文、数学及专业基础理论、专业基础技能,分5类,而夏季高考的报考科类为文史、艺术文、体育、理工、艺术理,所以春夏季的考试内容有很大的不同,兼顾两次考试的话,学习压力会很大。

1日,记者从胜利一中了解到,高三有意向兼报两次高考的学生几乎没有。教务处一老师告诉记者,按照往年的学校升学率,高三的学生大部分都不会考虑春季高考,“现在我们的学生都按照夏季高考的复习进度进行复

习,春季高考还要考专业技能的科目,如果不拿出时间去学习的话,春季高考也不占优势,所以同学们都进行夏季高考的复习,对春季高考不是很感兴趣。”

胜利十三中高三(一)班的同学们也没有意向报春季高考,班主任宋老师告诉记者,现在还没有开始报名,不知道孩子们到时候的选择,但是目前看来,对春季高考的热情不是很大,“学生们对春季高考的了解还是比较少,孩子们平时不学习专业技能知识,同学们还是想考本科,纯文纯理升学比较有

希望,况且在努力准备夏季高考后,即使考不好也可以选择专科院校就读。”

由于广饶六中既有普通班和高职班,所以学校既有重点准备春季高考的学生,也有按照夏季高考复习进程进行复习的同学。学校的徐老师告诉记者,现在还不确定具体有多少人兼报,他认为,虽然两次高考给学生们一次升学的机会,可能处于高职与本科边缘的学生会选择,但是普通班的学生参加春季高考的话在专业技能上不占优势,高职班的学生参加夏季高考的话,在文化课上不占优势。

东营经济技术开发区——

近期将新增两条公交线路

本报11月1日讯(记者吕增霞) 1日,记者从东营市公交公司获悉,为进一步加快东营经济技术开发区建设,改善交通状况,方便居民及员工出行,拟于11月8日新开通165路、166路两条公交线路。

165路公交车由开发区汽车五队发车,途经湖州路、黄河路、东七路、运河路、东六路、沂河路、莒州路、南一路、胶州路、沂河路、东一路、

黄河路,到达终点站东营长途汽车总站,该线路单程里程为24.5公里,日运行班次16个,拟实行一票制,票价拟定为2元/人。

166路公交车由开发区汽车五队发车,途径湖州路、北一路、沂州路、汾河路、郑州路、大渡河路、东三路、南一路、胶州路,到达终点站市公交公司,该线路单程15.5公里,日运行班次24个,拟实行一票制,票价拟定为1元/人。

预防强台风——

垦利交运局成立救援队

本报11月1日讯(通讯员张宝江 记者 吕增霞) 为提高垦利县交通运输行业预防强台风的工作能力,切实做好紧急状态下的应急救援工作,及时有效地疏散人民群众,最大限度减少人员伤亡,1日,垦利县交通运输局成立了一只防强台风救援队伍,并备齐灭火器、应急灯、消防铲等救援

物资。据悉,应急救援队由三个班组组成,每个班组由一名局领导带领15名职工组成,配备货车21部,吊车、挖掘机、推土机、装载机各一部,客车10部。实行24小时值班制度,保障信息畅通,保证台风灾害发生时,应急救援队伍、应急物资、应急车辆第一时间到达现场。

就业服务启用“微笑”标识



本报11月1日讯(通讯员高钧 记者 李金金) 11月1日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,东营市各级公共就业服务机构自即日起启用全省统一的“微笑服务·和谐就业”标识。

据了解,“微笑服务·和谐就业”标识,主要用“就业”

的第一个拼音字母“JY”构画出象形笑脸图案,并配以红、蓝、绿三种颜色组成主图案,再用中文标注“微笑服务·和谐就业”和“山东公共就业服务”围绕主图案,与象形笑脸相呼应,凸显服务主题。主图笑脸图案微向右上方倾斜,寓意在于服务群体扩大,理念提升,服务升级。主图案中的“红色”象征奉献爱心,热情服务;“蓝色”象征公共就业服务,公正、公开、公平;“绿色”象征和谐就业,绿色就业和绿色服务通道。整个标识象征着灿烂的笑容服务于就业。启用“微笑”标识主要是为了提高社会对公共就业服务的认知度,提升服务形象。



环卫工在新区滨溪西路清扫落叶。本报通讯员 吴艳霞 摄

东营区城管局应对落叶有高招——

落叶填埋“化作春泥更护花”

本报11月1日讯(记者 李金金 通讯员 吴艳霞) 深秋时节,落叶迎风起舞,为市民带去美景的同时,也增加了环卫人员的工作量。11月1日,记者从东营区城市管理局了解到,环卫工清扫落叶后应在指定地点统一填埋,避免焚烧落叶带来的危害。

11月1日,东营市中心城区各条道路两侧,已铺满一层枯黄的落叶。“一刮风就落叶,清理起来很困

难。”负责清扫济南路段的环卫工赵阿姨说,她通常是凌晨5点就开工,但最近落叶不断增多,工作量比往常增加了许多。为此,东营区城管局统一安排一辆洒水车 and 一辆垃圾收集车,对落叶较多的地段循环进行冲洗清洗,清扫人员将落叶集中收集到垃圾收集车,提高了清理速度,提升了作业效率。据区城管局督导股的工作人员介绍,枯叶不仅影响景区美观,而且遇火易

燃,环卫工人每天将清扫的落叶集中收集到指定地点进行挖坑填埋。如就近有绿化工程的路段,将落叶填埋后当做肥料。

东营区城市管理局的工作人员介绍,虽然树叶、枯草燃烧后会形成钾肥,但是长时间以来树叶吸附的大量灰尘和毒素,焚烧后会再次漂浮于空中,形成二次污染,因此东营区城管局要求环卫工人将落叶统一放在指定地点进行填埋。

相关新闻

府前小区焚烧落叶何时休?

小区环卫工人称原因是垃圾清运车运载量太小

本报11月1日讯(记者 李金金 王超) 11月1日,记者在府前小区看到,小区内有多处焚烧落叶现象,烟雾缭绕,引来周遭居民及过路行人的不满。据小区环卫工人称,小区的垃圾车运载量小,且每天只运一次,大量落叶堆积,只能选择焚烧的方式。

1日下午2点,远远就能看到府前小区大量烟雾弥漫,过往的居民用手捂住口鼻。在小区经营饭馆的一位业主告诉记者,这才刚刚是个开始,这种焚烧现象至少还要持续半个月。他说:“烟熏火燎,不仅污染空气,还影响生

意。”从此处路过的居民黄女士抱怨说,在小区内焚烧落叶不仅影响小区的环境,而且很容易发生火灾,“家里要是没人,又忘记关窗户,很危险。”她说:“这种烟雾中含有有害物质,体质不好的居民很容易影响到身体。”

在该小区东侧,焚烧落叶的环卫工李阿姨说,这也是不得已的事,小区的垃圾清运车运载量小,而且每天只拉一趟,生活垃圾还清运不完,根本没有多余的空间再装落叶,如果不焚烧,打扫好的落叶又会随风吹到路上,影响环境。



府前小区焚烧落叶致小区内烟雾缭绕。本报记者 李金金 摄

“世界完全对称日”趣味纪念戳亮相



本报11月1日讯(通讯员高钧 记者 李金金) 11月2日是“世界完全对称日”,黄河口集邮研究会为此制作一枚趣味纪念戳,主图采用达·芬奇的著名代表作《维特鲁威人》,以奇妙的人体比例诠释“对称”的和谐协调之美。

据了解,“对称日”是

指公历年日期中数字左右完全对称的日期,它只存在于4位数的年代,即公元1年—公元9999年之间。在本世纪之前的上一次“对称日”是我国元朝时期的1321年12月31日,当度过这次“2011102”之后,下一个“对称日”将是2020年2月2日,最后一个“对称日”将出现在9290年9月29日。